



ИНФОРМАЦИЯ ЗА РЕАЛИЗИРАНА ДЕЙНОСТ

по проект BG05SFPROO1-3.001-0001 „Модернизирание на професионалното образование и обучение“, финансирано от Програма „Образование“ 2021 – 2027, съфинансирано от Европейския съюз на 23 – 28.11.2024 г.

Дейност 6: Квалификация на учителите по ПП с присъждане на кредити.

В периода 23.-28. ноември 2024 г. се проведе обучение на преподавателите по професионална подготовка от Националната търговско-банкова гимназия по проект „Модернизирание на професионалното образование и обучение“. Проектът е от стратегическо значение и цели подобряване на ефективността на професионалното образование.

Целта на обученията е повишаване на дигиталните умения за създаване и използване на съвременни цифрови технологии, вкл. умения за интерактивни техники за преподаване и други умения, свързани с прехода към цифрова и зелена икономика, синия растеж, индустрия 5.0, Иновационната стратегия за интелигентна специализация. Дейността се изпълнява при спазване на изискванията на Наредба № 15 от 2019 за статута, професионалното развитие на учителите, директорите и другите педагогически специалисти.

- повишаване на дигиталните умения за създаване и използване на съвременни цифрови технологии, вкл. умения за интерактивни техники за преподаване и други умения,
- прехода към цифрова и зелена икономика, синия растеж, индустрия 5.0, Иновационната стратегия за интелигентна специализация.

Избраната от учителите тема е : „Развиване на ключови умения за съвременните и бъдещи професии – с УИН 7300030 – 2 квалификационни кредита с учител „Ню Едюкейшън Център“ ЕООД, гр. Пловдив. Обучението се проведе в гр. Банско, 23-24 ноември 2024 г.

Програмата имаше за цел да подготви учителите за предизвикателствата на съвременния и бъдещия образователен процес, като акцентира върху развитието на ключови умения, които са важни за новите поколения ученици. Подготовката на учителите за тези предизвикателства е



Съфинансирано от
Европейския съюз



ПРОГРАМА
ОБРАЗОВАНИЕ
2021-2027

необходима за развитието на ефективно и иновативно образование. Разглеждаха се ценни ресурси и съвременните методи на преподаване като използване на дигитални образователни материали с интерактивно учебно съдържание, включително и използване на изкуствен интелект.

Обучението подпомогна учителите да интегрират ключови умения, свързани с прехода към цифрова и зелена икономика, син растеж и Индустрия 5,0 и е съобразено с Иновационната стратегия за интелигентна специализация ИСИЗ 2021-2027. На обучаемите се представиха серия от приложения и нови модели, така че всеки да намери най-добрия приложим в практиката. В обучителния процес се разгледаха различни учебни ситуации и казуси, изготвиха се конкретни решения.